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راه روشن

 فقط یک اکسترمم نسبی دارد؟ ، تابع  به ازای چند مقدار صحیح 
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بی‌شمار4(33(

کوتاه‌ترین فاصله بین نقاط نمودار تابع و نقطه ثابت کدام است؟              2y = − 21
2 x2(0 , 11)

)14)25

)34 2–√)46

نمودار  تابع   در کدام بازه زیر صعودی است؟ 3f(x) = 3 −x2−−√3 9
x√3

)1(−2,−1))2(−4,−3))3(−1, 1))4(2,3)

در شکل زیر، اگر نقطة  واقع بر نمودار تابع  باشد، حداکثر مساحت مثلث قائم الزاویة  کدام است؟
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مساحت مثلثی که رئوس آن نقاط بحرانی تابع  باشد، کدام است؟ 5f(x) = ( − 4)x2−−√3 x2

)11)22)33)44

تابع  فقط یک نقطه بحرانی دارد.  چند مقدار صحیح می‌تواند داشته باشد؟ 6f (x) = + kx − kx2− −−−−−−−−√3k

)13)24

)35)46



اگر نمودار تابع  به‌صورت زیر باشد، تابع پیوسته چند ماکزیمم و مینیمم موضعی دارد؟
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MaxMinبدون  _ دو 1(

MaxMinیک  _ بدون 2(

MaxMinیک  _ یک 3(

MaxMinیک  _ دو 4(

مینیمم مطلق تابع  کدام است؟ 8f(x) = x + 1 + + 2xx2− −−−−−
√

2−4(1− 3(3− 2(صفر1(

: نماد جزء صحیح( تابع در بازه به ترتیب از راست به چپ چند ماکزیمم نسبی و چند مینیمم نسبی دارد؟ ) 9y = [ ] − xx−−√(0,9)[ ]

2، 41(صفر، 32(1، 21(2، صفر1(

تابع  چند اکسترمم نسبی دارد؟ 10f(x) = |x|( − x)x2

اکسترمم نسبی ندارد.4(33(22(11(

: جزء صحیح(  کدام ویژگی‌ها را داراست؟ )  در  تابع  11f(x) = [x] + [−x]x = 2–√[ ]

فقط مینیمم نسبی دارد.1(

فقط مینیمم نسبی و مطلق دارد.2(

فقط مینیمم مطلق دارد.3(

مینیمم نسبی و مطلق و ماکزیمم نسبی دارد.4(

 را حول محور y دوران می‌دهیم.  نقطه‌ی M را مشخص می‌کنیم. مستطیل  با توجه به شکل زیر، روی منحنی 

حجم بزرگ‌ترین استوانه‌ی ایجاد شده کدام است؟

12f(x) = (x − 4) 2OAMB

)18π)216π

)332π)464π

حاصل‌ضرب عرض‌های نقاط بحرانی تابع  کدام است؟ 13f(x) = 2x − − 4∣∣x2 ∣∣

)1-16)220

)3-20)480

، علامت جزء صحیح است.( کدام‌یک از توابع زیر فاقد می‌نیمم نسبی است؟ ) 14[ ]

)1f(x) = [x])2g(x) = x + [x]

)3h(x) = [x] + [−x])4k(x) = x − [x]



نمودار تابع  با ضابطه‌ی  فقط یک اکسترمم نسبی دارد. آن‌گاه عرض نقطه‌ی اکسترمم نسبی کدام است؟ 15ff(x) = +kx+4x2

+2x+6x2
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دارای سه جواب متمایز است؟ ، معادله‌ی به ازای چه مقادیری از 16m2 − 3 + m = ∘x3 x2

)1∘ < m < 1)21 < m < 2

)32 < m < 3)43 < m < 4

شکل زیر مربوط به تابع  است، نمودار  از لحاظ اکسترمم موضعی چگونه است؟
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، یک 1( MaxMinدو 

، دو 2( MaxMinیک 

، فاقد3( MaxMinدو 

، یک 4( MaxMinیک 

بیش‌ترین و کم‌ترین مقدار تابع  در بازة  به‌ترتیب از راست به چپ کدام است؟ 18f(x) = −2x3

+1x2(−2,2)

، 2(ندارد، 1-2( 6
5−2

، ندارد.4(بیش‌ترین و کم‌ترین مقدار ندارد.3( 6
5

خط مماس بر نمودار تابع  با کم‌ترین شیب ممکن، محور  yها را با کدام عرض قطع می‌کند؟ 19f(x) = − − 3 ;x ∈ (−1,3)x4 x3 x2

)1−3)2− 1
2)32)44

عدد را در کدام فاصله در نظر بگیریم تا تابع   اکیداً صعودی باشد؟        20a;x > 1f(x) = ax−2
x+a−3

)1(−∞ , 1 ])2(−∞ , 0 ]

)3[2 , +∞))4(2 , +∞)

: جزء صحیح( ،  و  در تابع  به ترتیب چه نقاطی هستند؟ ) سه نقطه به طول‌های  21= −x 1
1
2=x2

1
2=x3

3
2f(x) = [x]sinπx[ ]

می‌نیمم نسبی، می‌نیمم نسبی و ماکزیمم نسبی2(ماکزیمم نسبی، ماکزیمم نسبی و می‌نیمم نسبی1(

ماکزیمم نسبی، می‌نیمم نسبی و ماکزیمم نسبی4(می‌نیمم نسبی، ماکزیمم نسبی و می‌نیمم نسبی3(

تعداد نقاط بحراني تابع با ضابطه‌ي روي بازه‌ي كدام است؟ 22f(x) = [x] sinπx[−1 , 2]

بي‌شمار4(36(25(14(



شکل زیر نمودار تابع را نشان می‌دهد. مینیمم مطلق تابع f کدام است؟ 23f(x) = a +bx3

x+c
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به ازای کدام مقدار a، منحنی تابع نقطة بحرانی دارد، اما فاقد اکسترمم نسبی است؟ 24f(x) = a − 6 + x + 1x3 x2

)12)29
2)312)48

، نماد جزء صحیح است.( ، 5 نقطه بحرانی دارد. بیشترین مقدار  کدام است؟ ) تابع  در بازه  25f (x) = ax − [ax](0,a)a[]

)16–√)26)35–√)45


